
İzmir’in üretim, ihracat ve istihdam mer-
kezlerinden biri olan İzmir Atatürk Orga-
nize Sanayi Bölgesi (İAOSB), artan yatırım
taleplerine yanıt verebilmek ve bölgeyi
ileri teknoloji üretim altyapısıyla büyüt-
mek amacıyla genişleme alanı projesinde
sona yaklaştı. İzmir Atatürk Organize Sa-
nayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Cenk
Karace, “Hedefimiz bir yıl içinde parselas-
yon aşamasına gelmek. Bu alanı yüksek
teknoloji yatırımlarının yer alacağı bir tek-
noloji üssü olarak planlıyoruz” dedi. n 5’te

Hurda diye bilineni
atölyede canlandırıyor
Türkiye'de 1960'lı yıllarda resmi kurumlarda
ve askeri alanda kullanılmaya başlanan ve
bir müddet sonra lüks otomobiller çıkınca
çiftçilerin eline düşen 4 çeker arazi araçları-
nın büyük bölümü artık Aydın'da kullanılı-
yor. Ali Kılınç, metal yığınına dönmüş hurda
araçları yeniden canlandırıyor. n 4’te 

Türkiye’nin ihracatta yıldız sektörle-
rinden su ürünleri sektörü Amerika
Birleşik Devletleri’ne son 10 yılda ih-
racatını 23 milyon dolardan  yüzde
313’lük artışla 95 milyon dolara
ulaştırdı. Amerikalılar en çok ilgi
gösterdiği Türk levreği 68 milyon
dolarla toplam ihracattan yüzde 72
pay aldı. n 7’de 

Amerikalılar Türk 
levreğine hayran

Vergi Haftası kutlamaları kap-
samında İzmir Yeminli Mali
Müşavirler Odası (İzmir
YMMO) Yönetim Kurulu Baş-
kanı Yaşar Zengin bir mesaj ya-
yımladı.  Vergi bilincinin
yaygınlaşması için ilkokuldan
itibaren verginin anlamı,
önemi ve toplumsal katkısı
konusunda bilinçlendirme
çalışmalarının artırılması ge-
rektiğini belirten Zengin, “İlk-

okuldan itibaren tıpkı ahlak
dersi gibi vergi konulu bir der-
sin de zorunlu olması gerekti-
ğine inanıyoruz” dedi.

HEPİMİZİN SORUMLULUĞU 

Vergi Haftası’nın sadece kut-
lama haftası olmadığını aynı za-
manda toplumda vergi bilincini
artırma, vergiye gönüllü uyumu
güçlendirme haftası olduğuna
dikkat çeken Zengin, “Vergi bir

yük değil; bir sorumluluktur.
Hatta bir ahlaktır. Çünkü vergi,
toplumun tüm bireylerinin
ortak hakkıdır. Eğer ‘vergi
ödenmemesi’ bilinçli bir tercihe
dönüşüyorsa, bu durum toplu-
mun ortak hakkına müdahale
anlamı taşır. Bu nedenle, vergi
ahlakla doğrudan ilintilidir, adil
ve şeffaf bir vergi sistemi için bu
ahlakın tüm topluma aşılanması
gerekir” dedi. n 7’de 
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Ödemiş’te bulunan Bademli Barajı,
su seviyesinin yükselmesi üzerine
kontrollü olarak tahliye edilirken,
devam eden yağışla birlikte salınan
sular sele dönüşerek geçtiği tarım
arazilerine zarar verdi. Yem bitkisi
ekili 23 dekarlık ekili tarlanın yak-
laşık 5 dekarlık bölümü dere yata-
ğına dönüşerek yok oldu. n 3’te 

Tarlaları sel aldı 
çiftçi çözüm arıyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi, iklim
krizi ve kuraklık tehdidine karşı
hizmet binalarında yağmur suyu
hasadı uygulamalarını yaygınlaştı-
rıyor. Otobüs yıkamadan hayvan-
ların beslenmesine kadar farklı
alanlarda kullanılan sistemin 32
hizmet binasına kurulması planla-
nıyor. Böylelikle su verimi daha da
artırılacak. n 6’da 

Yağmur suyu
hasadı yayılıyor

Konak Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri, İZSU ve Gediz Elek-
trik’in altyapı çalışmalarını
tamamladığı Alsancak sokaklarında,
yol ve kaldırım düzenlemelerine hızla
başladı. Konak Belediye Başkanı Nilü-
fer Çınarlı Mutlu, teknik ekibiyle
birlikte sahaya çıkarak yürütülen
çalışmaları yerinde inceledi. n 6’da 

Alsancak’ta üst 
yapı hamlesi 

n 8’de

Vergi vermenin toplumsal bir zorunluluk olduğunu belirten
Yaşar Zengin, “İlkokuldan itibaren tıpkı ahlak dersi gibi vergi

konulu bir dersin de zorunlu olması gerektiğine inanıyoruz” dedi

Yüzde 100 doluluk oranına ulaşan
İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi, yüksek teknoloji ve katma
değerli üretime yönelik yaklaşık 
3 milyon metrekarelik genişleme
alanını devreye alıyor. Proje ile
100–150 yeni sanayi parsel
oluşturulacak, bölge ‘teknoloji
üssü’ kimliğiyle planlanacak

İAOSB’den 150 parsel
teknoloji adımı geliyor 

Türkiye Madenciler Derneği (TMD)
Başkanı Mehmet Yılmaz, sektörün
finansman imkanlarını genişletmek
ve fiyat şeffaflığını artırmak ama-
cıyla Türkiye'de maden borsası ku-
rulmasının planlandığını açıkladı.
Yılmaz, 2026 yılı içinde projeyi ha-
yata geçireceklerini söyledi. n 4’te

Maden borsası ile
şeffaflık sağlanacak

Bilim Kahramanları Buluşuyor FIRST
LEGO League Challenge turnuvaları-
nın 22’nci sezonu İzmir Ortaokul
Yerel Turnuvaları’nın 2. ve 3’üncüsü
Fuar İzmir’de düzenlendi. 10 takım
ulusal turnuvaya katılma hakkı ka-
zandı. Yarışmaya 36 takım, 318 öğ-
renci katılırken 3. İzmir Ortaokul
Yerel Turnuvası’nda da 36 takım ile 
319 öğrenci yer aldı. n 2’de

İzmir’den 10 takım 
finallere katılacak 

Abalıoğlu Yağ, Sanayi ve Teknoloji
Bakanlığı onaylı Ar-Ge Merkezi Bel-
gesi’ni almaya hak kazandı. Abalıoğlu
Yönetim Kurulu Üyesi Zeynep Abalı-
oğlu, “Bu onay bilim ve inovasyon
odaklı vizyonumuzun teyididir. Ar-Ge
Merkezimizle birlikte verimliliğimizi
artırmayı amaçlıyoruz” dedi. n 5’te 

Abalıoğlu Yağ’dan
Ar-Ge merkezi 

AHLAK DERSi GiBi
VERGi DERSi OLSUN

Bornova’da 
özel çocuklar

sinema 
keyfi yaşadı



Her yıl 9-16 yaş arası çocuk ve
gençlerin kendilerini “topluma du-
yarlı bilim insanı ve mühendis olarak
görmelerini” sağlayan, dünyada
100’ü aşkın ülkeden 300 binden fazla
çocuk ve gencin katıldığı FIRST
LEGO League Challenge turnu-
valarının 22’nci sezonu yapıldı.
Ülkemizde, Bilim Kahramanları
Derneği tarafından 2004-2005 sezo-
nundan bu yana Bilim Kahramanları
Buluşuyor adıyla düzenlen etkinliğe
ilgi yine yoğun oldu. 

319 ÖĞRENCİ YARIŞTI 

2004 yılından bu yana Türkiye’de
80 şehirden 47 bin 127 çocuğun
katıldığı turnuvalar, bu yıl UN-
EARTHED temasıyla gerçekleştir-
iliyor. Takımlar; geçmişin izini
sürerek arkeolojik süreçleri, yer altı
yapılarıyla gizli kalmış alanları ve
eski uygarlıkların izlerini araştırıyor.
Öğrenciler, karşılaştıkları sorunlara
yenilikçi çözümler geliştirirken inşa
edip kodladıkları robotlarla görevleri
tamamlamaya çalışıyor. 

Turnuvanın 22. sezonunda, 2. ve
3. İzmir Ortaokul Yerel Turnuvaları,
Fuar İzmir D Hol’de gerçekleştirildi.

2. İzmir Ortaokul Turnuvası’na İzmir,
Aydın, Balıkesir, Çanakkale, Denizli,
Manisa ve Muğla’dan 36 takım, 318
öğrenci katılırken 3. İzmir Ortaokul
Yerel Turnuvası’nda ise yine aynı
illerden 36 takım ile 319 öğrenci yer
aldı. Öğrenciler, kendilerine ayrılan
stantlarda projelerinin tanıtımını
yaptı ve robotlarının verilen görevleri
yerine getirmesi için yoğun çaba har-
cadı. Yarışma için jürinin karşısına
çıkan küçük bilim kahramanları, bul-
dukları çözüm önerilerini paylaştı.
İki günün sonunda düzenlenen ödül
törenleriyle öğrencilere kupa ve
madalyaları verilirken 10 takım da
ulusal turnuvaya katılma hakkı elde
etti.  Turnuvalarda iki günün birincisi
olan takımlara ödüllerini veren İzmir
Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyeleri
İpek Kul Bayar ve Sedef Cem, İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin gençlere
ve çocuklara her zaman destek
olduğunu vurgulayarak, bilimin ve
üretmenin geleceğin anahtarı
olduğuna dikkat çekti. 

MART’TA GELİYORLAR 

Organizasyona uzun yıllardır
ev sahipliği yapmaktan mutluluk

duyduklarını belirten İZFAŞ
İletişim ve Etkinlikler Müdürü
Zeynep Gülşen Can, geleceğin
bilim insanları olan çocuklar ve
gençlerden öğrenecek çok şeyleri
olduğunu vurgulayarak, ulusal
turnuvada yeniden Fuar İzmir’de
buluşma temennisini paylaştı.
Bilim Kahramanları Derneği Yöne-
tim Kurulu Üyesi Aytuğ Mecik,
daha iyi bir geleceğin, bugün soru-
lar sormaya cesaret eden çocuklarla
ve gençlerle mümkün olduğunu
belirterek, “Bu sezon, Türkiye
genelinde 501 takım ile 4 bin 472
çocuğa ulaşmayı hedefliyoruz.
Ankara, Antalya, Eskişehir, İstan-
bul, İzmir, Kocaeli, Mersin ve Or-

du'da gerçekleşecek yerel turnu-
valarımızın ardından İzmir’de 7 – 8
Mart tarihlerinde ulusal turnuva
gerçekleştirilecek” diyerek yıllardır
İzmir yerel ve ulusal turnuvalarına
ev sahipliği yapan İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi’ne ve İZFAŞ’a
teşekkür etti. Şubat ve Mart 2026
boyunca İzmir’in yanı sıra Ankara,
Antalya, Eskişehir, İstanbul, Kocaeli,
Mersin ve Ordu’da gerçekleştirilecek
18 yerel turnuvanın ardından sezon,
7–8 Mart 2026 tarihlerinde yine İzmir
Büyükşehir Belediyesi ev
sahipliğinde, İZFAŞ desteğiyle Fuar
İzmir’de düzenlenecek Ulusal Tur-
nuva ile tamamlanacak. 
Melİke AbAcıoğlu 

Bilim Kahramanları Buluşuyor FIRST LEGO League Challenge turnuvalarının 22’nci sezonu ile İzmir Ortaokul
Yerel Turnuvaları’nın 2. ve 3’üncüsü Fuar İzmir’de düzenlendi. 10 takım ulusal turnuvaya katılma hakkı kazandı

Takas pazarını
minikler kurdu 

Buca’da pet şişe mama olacak 

n Aydın'ın Sultanhisar ilçesine bağlı
Atça Mahallesi'nde Atça Atatürk İlk-
okulu öğrencileri, 'Yeşil Vatan-Benim
okulum Geleceğe Çare' projesi kap-
samında düzenlenen 'Takas Pazarı'
etkinliği ile sürdürülebilir yaşam konu-
sunda farkındalık oluşturdu. Sultanhi-
sar İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
koordinesinde gerçekleştirilen etkin-
likte ilkokul öğrencileri, evlerinde ha-
zırladıkları kurabiye, kek ve çeşitli
ürünleri Atça pazarındaki esnafla
takas etti. Öğrenciler, tüketim alışkan-
lıkları ve kaynakların bilinçli kullanımı
konusunda deneyim kazandı. Etkin-
likte öğrenciler, sürdürülebilir yaşam
için bireysel sorumluluklarını öğrenir-
ken keyifli anlar yaşadı. İHA 

Buca’da çevre duyarlılığı ile toplum-
sal sorumluluk aynı projede
buluştu. Bucalı öğrencile-
rin geliştirdiği ve geri
dönüşümü teşvik
ederken sokak hay-
vanlarına mama
desteği sağlayan
“akıllı geri dönü-
şüm” sistemi,
Buca Belediyesi’nin
parklarında uygu-
lanmaya hazırlanıyor.
Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman, çevre

kirliliğine karşı çözüm üretirken can
dostlarını da unutmayan Buca

Sınav Koleji öğrencileriyle
okul kampüsünde bir

araya geldi. Projenin
mimarı çocuklar
Defne Dağ, Elizya
Karacaer, İbrahim
Yaman Özhan,
Emre Dağ, Maya
Gezer, Nehir Ço-

rapçı ve Defne Nezir
çalışmaları hakkında

bilgi verdi. 
HASrET DENİz ÖzToP

Sazdan ‘rap’e
müzik burada

n İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
başlattığı ücretsiz müzik stüd-
yosu hizmeti “Stüdyo Kültür-
park”, açıldığı günden bu yana
yoğun ilgi görüyor. Profesyonel
ekipmanlarla kayıt imkanı sunan
merkez, 2 aylık süreçte rap mü-
zikten halk müziğine kadar tüm
branşlara ve her yaştan müzis-
yene kapılarını açıyor. Stüdyo,
genç yeteneklerin hayallerini ger-
çekleştirmesine katkı sağlamak
amacıyla en son teknolojiyle do-
natıldı. Ses izolasyonu titizlikle
yapılan stüdyoda, Mac Studio iş-
lemcilerden Universal Audio ses
kartlarına, Genelec referans mo-
nitörlerinden Nord synthesi-
zer’lara ve profesyonel davul
setlerine kadar dünya standartla-
rında ekipmanlar bulunuyor.
SErKAN GÜNBAY

n Ege Üniversitesi Etno-
grafya Müzesi tarafından
"Müze Söyleşileri" kap-
samında “Anadolu’nun
Masalları: Şahmeran
Masalı” başlıklı söyleşi
düzenlendi. Moderatör-
lüğünü Müze Müdürü
Doç. Dr. Dilek Maktal
Canko’nun yaptığı etkin-
likte konuşmacı olarak
yazar ve anlatıcı Semra
Yeşil yer aldı.  
Konuşmasında, masal an-
latıcılığı alanındaki moti-
vasyonunu aktaran Semra
Yeşil, "Uzun zamandır
kitap ve hikâyeler yazıyo-
rum fakat okuyucuyla ku-

rulan bu bağın zamanla
cansızlaştığını hissettim.
Masal anlatıcılığına
yöneldiğimde ise dinleyi-
ciyle göz göze gelerek,
duygularımı ifade ederken
anlık tepkiler alabildiğimi
ve bu sayede gerçek bir
iletişim kurabildiğimizi fark
ettim. Masalları sadece
birer hikaye olarak gör-
müyorum; onlar aslında
inandıklarımızın akıl
süzgecidir. İnsanoğlu,
kendinden daha güçlü
olanla mücadelesinden
elde ettiği deneyimleri
kuşaktan kuşağa bu yolla
aktarmıştır. Masallar, içine

doğdukları coğrafyaya
göre şekillenir; deniz
kıyısında denizle, dağda
ise dağla ilgili unsurları
içine alarak yaşayan bir
yapıya dönüşür" diye
konuştu.
Anadolu’nun kadim an-
latılarından olan “Şah-
meran” masalını
katılımcılarla paylaşan
Semra Yeşil, masalın için-
deki "şifa" sembolüne
dikkat çekti. Söyleşi so-
nunda Doç. Dr. Dilek Mak-
tal Canko, Semra Yeşil ve
beraberindeki sanatçılara
"Teşekkür Belgesi" takdim
etti. HABEr MErKEzİ

İzmir’den 10 takım 
finallere katılacak 
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Ege’de Şahmeran masalı anlatıldı



Ekosistemi Koruma ve Doğa
Sevenler Derneği (EKODOSD)
Başkanı Bahattin Sürücü, son
yağışların ardından Söke
Ovası’nda yaşanan taşkınlara
dikkat çekerek ovanın antik
dönemlerdeki deniz
görünümünü andırdığını
söyledi.

Batı Anadolu’nun en büyük
akarsuyu olan Büyük Menderes
Nehri’nin binlerce yıldır taşıdığı
alüvyonlarla verimli ovalar oluş-
turduğunu hatırlatan EKODOSD
Başkanı Bahattin Sürücü, nehrin
aynı zamanda zaman zaman
taşkınlara yol açtığını belirtti.
Sürücü, "Nehir, tarih boyunca
hem bereketin hem de taşkının
kaynağı olmuştur" dedi. Yaşanan
taşkınların sadece iklim değişik-
liğine bağlanmasının doğru ol-
madığını ifade eden Sürücü,
nehir ve dere yataklarında
yapılan hatalı düzenlemelerin,
devrilen ağaç kütüklerinin temi-
zlenmemesinin ve havza
boyunca taşınan çöplerin köprü
ayaklarını tıkamasının taşkın
riskini artırdığını söyledi.

GÜNEY KISMI SU ALTINDA 

Sürücü, özellikle Akçakaya,
Burunköy ve Bağarası
ovalarında tarım arazilerinin
tamamen su altında kaldığını be-
lirterek, "Bugün Söke Ovası’nın

güneyine gidildiğinde binlerce
yıl önceki coğrafi görünümü
hatırlatan manzaralarla
karşılaşıyoruz" diye konuştu.

Büyük Menderes’in tarih
boyunca yatak değiştirmesi sonucu
oluşan azmakların taşkın dönem-
lerinde doğal rezervuar görevi
gördüğünü kaydeden Sürücü, bu
alanların fazla suyu depolayarak
taşkının etkisini azalttığını dile ge-
tirdi. Kurak dönemlerde ise azmak-
ların bölgenin adeta yaşam

sigortası olduğunu belirten Sürücü,
bu alanların göçmen kuşlardan su
samurlarına kadar birçok canlıya
ev sahipliği yaptığını söyledi. Bazı
azmakların doldurulduğunu ve
sanayi atıklarıyla kirletildiğini
ifade eden Sürücü, "Taşkın gün-
lerinde suyu depolayan, kurak
günlerde yaşamı ayakta tutan az-
maklara sahip çıkalım. Onları ko-
rumak Söke Ovası’nın tarımsal
geleceğini de korumaktır" diye
konuştu. İHA 

Ekipler, kapanan yolun en kısa
sürede yeniden ulaşıma açılması ve
bölgede oluşabilecek heyelan
riskinin tamamen ortadan kaldırıl-
ması için çalışmalarını aralıksız
sürdürüyor. Bölgede güvenlik ön-
lemleri alınırken, teknik incelemeler
de titizlikle yürütülüyor. Muğla
Büyükşehir Belediyesi, il genelinde
etkili olan olumsuz hava şartlarına
karşı ilgili birimleriyle koordineli
şekilde çalışmalarını sürdürüyor.

Seydikemer Bağlıağaç Mahalle
Muhtarı İsa Saçlı, akşam saatlerinde
vatandaşlardan heyelan olduğuna
dair bilgi aldıklarını belirterek, du-
rumu hemen Muğla Büyükşehir
Belediyesi’ne bildirdiklerini söyledi.
Büyükşehir ekiplerinin kısa sürede
bölgeye ulaştığını ifade eden
Muhtar Saçlı, "Akşam saatlerinde
vatandaşlarımız burada sel taşkını
olduğunun haberini verdi.
Büyükşehir Belediyemizden yardım
istedik. Fen İşleri, Afet Koordi-

nasyon, Zabıta ekipleri, Trafik ekip-
leri tamamen burada. Olayın
başladığı saatten itibaren bütün
ekiple yol güvenliği olsun, saha
güvenliği olsun tamamen hepsi
alındı. Hiçbir vatandaşımız zarar
görmeden şükürler olsun atlatıldı.
Bölgenin güvenli hale getirilmesi
için ekiplerimiz çalışmalarına
devam ediyor. Ahmet Başkan'ıma
çok teşekkür ederim" dedi. 

RİSKLERE ÇÖZÜM 

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Afet İşleri ve Risk Yönetimi Daire
Başkanı Kamil Hakan Can, "22
Şubat gece 01.00 sularında
Bağlıağaç-Arsa yolu güzergahında
heyelan meydana gelmiştir. Vatan-
daşlarımızda herhangi bir can ve
mal kaybı bulunmamaktadır. Trafik
güvenliğini sağlamak, heyelan
sonucu oluşan kütlenin ortadan
kaldırılmasını ve oluşabilecek diğer
risk faktörlerini bertaraf etmek mak-

sadıyla ilk saatlerden itibaren hızlı
bir şekilde koordine olup müda-
halemize devam etmekteyiz. Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanımız
Sayın Ahmet Aras'ın talimatları
doğrultusunda öncelikli hedefimiz
vatandaşımızın can ve mal güven-
liğini sağlamaktır" dedi. 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, heyelanla ilgili, en
büyük tesellilerinin herhangi bir can

kaybı ya da yaralanmanın yaşan-
mamış olması olduğunu belirtti.
Başkan Aras, yoğun yağışların etk-
isiyle Seydikemer Bağlıağaç Ma-
hallesinde meydana gelen heyelanı
ilk andan itibaren yakından takip et-
tiklerini, ekiplerin hızla bölgeye
ulaşarak gerekli güvenlik önlem-
lerini alarak çalışmalara başladığı
açıkladı. Başkan Aras, bu tür doğal
afetlerde en önemli konu erken
bildirim olduğunu belirtti. İHA

Muğla Büyükşehir Belediyesi ekipleri, yoğun yağışlar nedeniyle Seydikemer ilçesi Bağlıağaç Mahallesi’nde
meydana gelen heyelan sonucu ulaşıma kapanan mahalle yoluna çok kısa sürede müdahale etti

Söke Ovası denize döndü

n İzmir'in Ödemiş ilçesinde bulunan Ba-
demli Barajı, su seviyesinin yükselmesi
üzerine kontrollü olarak tahliye edilirken,
devam eden yağışla birlikte salınan sular
sele dönüşerek geçtiği tarım arazilerine
zarar verdi. İzmir genelinde son günlerde
etkili olan sağanak yağış, ovalarda tarım
arazilerinin sular altına kalmasına neden
olurken diğer yandan barajlardaki su sevi-
yesini de yükseltti. Bereketli yağışlar mem-
nuniyetle karşılanırken, bazı bölgelerde ise
mağduriyetlere neden oldu. Ödemiş Ba-
demli Barajı'ndan tahliye edilen suyun
Küçük Menderes Nehri'ne ulaşması için
tarım arazileri içinde açılan dere yatağı,
taşkınla birlikte arazilere zarar verdi. Sel
suları ile genişleyen dere yatağı, geçtiği
yerlerde tarlaların küçülmesine neden
oldu. Mağdur çiftçilerden Mehmet Ay-
gün'e ait yem bitkisi ekili 23 dekarlık ekili
tarlanın yaklaşık 5 dekarlık bölümü dere
yatağına dönüşerek yok oldu. İHA

Ödemiş'te tarlaları
baraj suyu götürdü

Muğla’da heyelana 
anında müdahale

Uçurumdan düşen 
kişi hayatını kaybetti

n Aydın'ın Kuşadası ilçesinde uçu-
rumdan düşen şahıs hayatını kay-
betti. Olay, Davutlar Mahallesi
Nallıca mevkiinde meydana geldi.
Manastır yolunda bir vatandaşın
uçurumda hareketsiz yattığını fark
eden vatandaşlar durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üze-
rine bölgeye jandarma, sağlık ve
AFAD ekipleri sevk edildi. Kısa sü-
rede olay yerine gelen ekipler, vatan-
daşın bulunduğu yere ulaştı. Sağlık
ekipleri tarafından yapılan kontrolde
isminin Mehmet Çiftçi olduğu öğre-
nilen şahsın hayatını kaybettiği tespit
edildi. Ekiplerce bulunduğu yerden
çıkartılan Çiftçi'nin cansız bedeni
hastane morguna kaldırıldı. İHA 

Davulcu yoksa
muhtar var

n Balıkesir'in Havran ilçesine
bağlı Sarnıç Mahallesi Muhtarı
Özgür Hilmi Okur, dikkat çeken
çalışmalarıyla adından söz ettir-
meye devam ediyor. Tarlada,
yolda, çevre temizliğinde ve ma-
halle hizmetlerinde aktif rol alan
muhtar, şimdi de Ramazan da-
vulunu kendisi çalma kararı aldı.
Mahallede yaklaşık 6-7 yıldır Ra-
mazan davulunu çalan Caner ve
Kadir isimli mahalle sakinlerinin
iş yoğunluğu nedeniyle bu yıl
görev alamayacaklarını bildir-
mesi üzerine harekete geçen
muhtar Okur, geleneğin devam
etmesi için davul çalacak kişi
aradı ancak gönüllü bulama-
yınca davulu kendisi çalmaya
karar verdi.
Okur, bir ay boyunca hiçbir
ücret almadan sahur vakitlerinde
davul çalacağını açıkladı. İHA
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Türkiye Madenciler Derneği (TMD)

Başkanı Mehmet Yılmaz, sektörün finansman

imkanlarını genişletmek ve fiyat şeffaflığını

artırmak amacıyla Türkiye'de maden borsası

kurulmasının planlandığını açıkladı.

Ankara'da basın mensuplarıyla bir araya

gelen Yılmaz, söz konusu hedefin daha önce

12. Kalkınma Planı'nda da yer aldığını anım-

satarak, kurulması planlanan borsanın özel-

likle altın, bakır, bor ve nadir toprak

elementleri gibi stratejik minerallerde refer-

ans fiyat oluşumu sağlayacağını, böylece fiy-

atların daha şeffaf ve izlenebilir hale

geleceğini söyledi. 

ONAY AŞAMASINDA 

Yılmaz, Türkiye'nin maden çeşitliliği

bakımından güçlü bir potansiyele sahip

olduğunu ancak bu potansiyelin uluslararası

piyasalarda finansman açısından yeterince

etkin fiyatlanmadığını belirterek, şunları kay-

detti: "Maden borsasıyla üretici ve yatırımcı

için daha öngörülebilir piyasa derinliği oluş-

turulması ve riskin azaltıldığı bir alım-satım

zemini sağlanması hedefleniyor. Borsanın, İs-

tanbul Finans Merkezi çatısı altında konum-

landırılması planlanırken işletim için Enerji

Piyasaları İşletme AŞ (EPİAŞ) bünyesinden

Sermaye Piyasası Kuruluna (SPK) başvuru

yapıldı. Onayın kısa sürede alınması ve

işlemlerin 2026 içinde başlatılması

öngörülüyor. EPİAŞ'ın enerji piyasalarında

oluşturduğu vadeli işlem altyapısı ve şeffaf

fiyat mekanizmaları, maden borsasının teknik

ve operasyonel kurgusunda önemli bir avan-

taj sağlayacak."

Yılmaz, altın fiyatlarında 5 bin dolar se-

viyesinin artık "yeni normal" haline geldiğini

ifade ederek, jeopolitik gelişmelerin yanı sıra

ABD ekonomisine ilişkin algının da fiyatlar

üzerinde etkili olduğunu dile getirdi.

İthalat yapan ülkeler için altın fiyatının

yükselmesinin ekonomiye etkisinin negatif

olduğunu anlatan Yılmaz, "Altın dolarla

alınıp satıldığı için ABD için çok büyük bir

sorun teşkil etmiyor. Ancak bizim gibi ülkeler

için bu durum çok önemli. 2025 verilerine

göre, altının onsu her 100 dolar arttığında,

Türkiye'nin cari dengesine yaklaşık 400 mi-

lyon dolar negatif maliyeti oluyor" diye

konuştu. Yılmaz, 2025 sonu itibarıyla altın

üretiminin 28,4 tona gerileyerek sektör

hedefinin yaklaşık yarısında kaldığına ve son

5 yılın en düşük seviyesine indiğine işaret ed-

erek, "Biz 28 ton üretirken sadece Darphane

2025'te 49,7 ton ziynet ve sikke altın bastı.

Yani devletin bastığı 'çeyrek altın' için bile

kendi üretimimiz yetmiyor, ithalata mahku-

muz. 2025'te toplam 126,3 ton altın ithal

ettik" ifadelerini kullandı. 

121 MİLYAR DOLAR REZERV 

Dünya Altın Konseyi (WGC) verilerine

göre, yatırım amaçlı altın talebinin

mücevher talebini geride bıraktığına deği-

nen Yılmaz, "Bu eğilim büyük ölçüde artan

belirsizlik algısından besleniyor. Türkiye

Cumhuriyet Merkez Bankası son 10 yılda

dünyanın en büyük resmi altın alıcıları

arasında yer aldı. Bankanın rezervlerinde

halihazırda yaklaşık 121 milyar dolar

karşılığı altın bulunuyor" dedi.

Yılmaz, gümüşte ise endüstriyel tüketim

ve yatırım talebinin güçlü artış gösterdiğini

belirterek, özellikle güneş panelleri ve elek-

tronik sanayinin etkisiyle ithalatın geçen yıl

yaklaşık iki katına çıkarak 860 tona ulaştığını

da sözlerine ekledi. HABER MERKEZİ 

Gelişen teknolojiye rağmen halen yeri

doldurulamayan arazi cipleri Türkiye'de

1952 yılından bu yana sürekli tamir edilip

kullanılıyor. En yenisi 56 yıllık olan cip-

lerin tamiratı sadece eski cip ustalarının

yetiştirdiği ve bugün sayısı bir elin parmak

sayını geçmeyecek kadar az olan kişilerce

yapılıyor. Bunlardan biri de Aydın'da en

fazla cipin bulunduğu Nazilli'de yaşayan

ve 1989 yılından bu yana hayatını ciplere

adayan Ali Kılınç. 11 yaşında iken 1989

yılında cip tamirciliğine başladığını be-

lirten Ali Kılınç, şu anda Türkiye'nin dört

bir yanından gelen cipleri tamir ediyor. İş-

lerin oldukça yoğun olduğunu dağ köy-

lerinde yaşayanların mecburiyetten

şehirlerde yaşayanların ise keyiften dolayı

eski cipleri kullandığını belirten Ali Kılınç,

durumu ne olursa olsun eski cipleri yeni-

leyip ilk günkü haliyle vatandaşın kul-

lanımına sunduklarını belirtti. 

2 BİNE YAKIN ARAÇ 

Aydın il genelinde yaklaşık 2 bin eski

cipin bulunduğunu belirten Kılınç, "Adeta

doktor-hasta ilişkisi kurduğu ciplerin hep-

sini kendi hastası ve yaşatılması gereken

bir canlı gibi gördüğünü belirtti. 48 yıllık

ömrünün 37 yılını cip tamir ederek

geçirdiğini belirten Ali Kılınç,"Yeni

üretilen araçlar eski araçlar kadar sağlam

değil. Bunun yanında Aydın dağlarına en

uygun arazi aracı da yeşil arazi cipleri.

Aydın'da 1950 yılından bu yana 72 yıldır

kullanılan ve halen saat gibi çalışan cip-

lerimiz var" diye konuştu. 

HOBİ VEYA NOSTALJİ

Aydın'daki ciplerin büyük bölümünün

dağlarda tarım işi yapan çiftçiler tarafından

kullanıldığını bir kısmının ise nostaljik

olduğu için hobi için kullanıldığını kayde-

den Ali Kılınç, "Eskiden tüm tamirciler

cipden anlardı. Ancak şu anda Türkiye'de

çok az sayıda tamircisi kaldı. Bunlardan

biri de benim. İskelet olarak gelmiş olsa

bile biz o cipi ilk günkü haline getirip

sahibine teslim ediyoruz" dedi. İHA

Maden borsası ile
şeffaflık sağlanacak

Hurdalara can veriyorHurdalara can veriyorHurdalara can veriyorHurdalara can veriyorHurdalara can veriyor
Türkiye'de 1960'lı yıllarda resmi kurumlarda ve askeri alanda
kullanılmaya başlanan ve bir müddet sonra lüks otomobiller
çıkınca çiftçilerin eline düşen 4 çeker arazi araçlarının büyük
bölümü artık Aydın'da kullanılıyor. Nazilli'de Ali Kılınç, metal
yığınına dönmüş hurda araçları yeniden canlandırıyor

n Başlangıcından bu yana
18 bine yakın başvuru alan
ve 14. döneminde Türki-
ye’nin dört bir yanından giri-
şimcilerin katılımını
kolaylaştırmak amacıyla çev-
rimiçi olarak düzenlenecek
olan Workup Girişimcilik
Programı için başvurular
başladı. Türkiye İş Banka-
sı’nın ana destekçisi olduğu,
girişimlerin hızlanmalarına ve
ölçeklenmelerine yardımcı
olan Workup Girişimcilik
Programı 2017 yılından bu
yana girişimcilik ekosistemi-
nin büyümesini ve gelişme-
sini destekliyor.
Bugüne kadar 18 bine yakın
başvuru alan programın
mezun sayısı 182'ye ulaştı.
Bu yıl Türkiye’nin farklı şehir-
lerindeki girişimcilere de
ulaşmak hedefiyle gerçekleş-
tirilecek program için çeşitli
illerde girişimcilerle buluşma
etkinlikleri de düzenlenecek.

SON GÜN 31 MART

Workup’ın çevrimiçi düzenle-
necek 14. dönemine, Türki-
ye’nin tüm şehirlerinden
tarım, oyun, turizmin yanı
sıra sürdürülebilirlik ve sos-
yal etki odaklı tüm teknoloji
girişimleri dikey ayrımı ol-
maksızın 31 Mart’a kadar
workup.ist üzerinden başvu-
rabiliyor.
Başvuruların ön değerlendir-
mesi, Entrapeer platformu-

nun yapay zekâ ajanları tara-
fından gelişmiş skorlama al-
goritmalarıyla yapılacak. Ön
değerlendirmenin ardından
İş Bankası yöneticileri, Wor-
kup ekibi ve program yürütü-
cüsü Yapay Zekâ Fabrikası
ekibinin değerlendirmesiyle
programa seçilen girişimler
belirlenecek. Programa
kabul edilen girişimlerle bire-
bir görüşülerek ihtiyaç ana-
lizleri yapılacak ve her
girişime özel kişiselleştirilmiş
bir program oluşturulacak.
Seçilen girişimler 6 ay bo-
yunca; alanında uzman men-
torlarla çalışma, İş Bankası
Grubu iştirakleri başta olmak
üzere iş birlikleri, İş Ban-
kası’nın kurucusu ve yatırım-
cısı olduğu fonlar başta
olmak üzere yatırım fırsatla-
rına erişim, tecrübeli girişim-
cilerle deneyim paylaşımı,
teknik çalıştaylar ve ilham et-
kinliklerine katılım, İş Kule
Workup Alanı’nda ücretsiz
ofis, ücretsiz bulut sunucu
kullanım hakkı ve altyapı
destek paketlerine erişim,
yurt içi ve yurt dışı fiziki ya
da çevrimiçi etkinliklere katı-
lım, basılı ve dijital mecra-
larda görünürlük gibi
olanaklardan yararlanacak.
Workup Girişimcilik Progra-
mı’na ilişkin detaylı bilgiye
workup.ist adresi üzerinden
ulaşılabiliyor. 
HABER MERKEZİ 
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Girişimciler 
için fırsat 

Karadeniz’den geliyorlar 
n 1941 yılında ABD ordusu için imal
edilen hafif, manevra kabiliyeti yüksek
ve sağlam ciplerin CJ serisinde 8 ayrı
modeli geliştirilip üretildi. Bu araca
benzer özellikteki aşırı lüks olmayan
ancak çok dayanıklı araçların üretimi
Türkiye'de de 1970 yılına kadar devam
etti. 1970 yılından sonra üretilmeyen
araçlar yoğun olarak dağların verimli
olduğu Aydın ve Karadeniz bölgesinde
kullanılıyor. Karadeniz Bölgesi'ndeki
çiftçiler son yıllarda cip kullanımından
vazgeçince Karadeniz Bölgesi'ndeki
araçlar da Aydın'a gelmeye başladı.
Yaylalardaki çiftçiler tarafından kul-
lanılan birçok araç miras yoluyla halen
babadan oğula geçiyor ve genç nesil
de kullanıyor.

Hurdalara can veriyor

n Yılmaz, sektörde bir ilk olarak "Mining
Safety Round Table" modelinin Türkiye'ye
taşındığını ve Güvenli Madencilik Forumu'-
nun kurulduğunu belirterek, bu kapsamda iş
kazaları ile "ramak kala" olaylarının anonim
veri tabanında paylaşılacağını ve raporla-
manın "International Council on Mining and
Metals" standartlarına göre yapılacağını
söyledi. Kanada ile savunma sanayi,
madencilik ve eğitim alanlarında ilişkilerin
güçlendiğini ifade eden Yılmaz, Türkiye'nin
her yıl katıldığı Prospectors & Developers
Association of Canada (PDAC) Madencilik

Zirvesi'nin bu yıl da mart ayında gerçek-
leştirileceğini söyledi. Yılmaz, 2026
Cumhurbaşkanlığı Yatırım Programı'nda
madenciliğin ulaştırma ile birlikte en yüksek
payı alan sektörler arasında bulunduğunu
vurgulayarak, sözlerini şöyle tamamladı:

"Kanada ile madencilik teknolojileri ve fi-
nansman konusunda , maden borsasının da
katkısıyla ciddi işbirlikleri yapacağız.
Madenciliğin gayrisafi yurt içi hasıla içindeki
payı yaklaşık yüzde 1 seviyesinde olduğu
için sesimizi duyurmakta zorlanıyoruz ama
ihracatımız 6 milyar doları aştı, potansiye-
limiz trilyon dolarlar seviyesinde. Tarımdan
sonra ikinci stratejik sektör madenciliktir."

Kanada ile iş birliği



İzmir’in üretim, ihracat ve isti-
hdam merkezlerinden biri olan
İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi (İAOSB), artan yatırım
taleplerine yanıt verebilmek ve
bölgeyi ileri teknoloji üretim
altyapısıyla büyütmek amacıyla
genişleme alanı projesinde sona
yaklaştı. Mevcut parsellerin
büyük bölümünün tahsis edilmiş
olması nedeniyle başlatılan
çalışma hem kapasite artışı hem
de nitelikli sanayi dönüşümünü
hedefliyor.

150 YENİ PARSEL 

Proje kapsamında yaklaşık 3 mi-
lyon metrekarelik yeni alanın sanayi
altyapısına kazandırılması plan-
lanıyor. Bu alanla birlikte İAOSB’ye
100 ila 150 arasında yeni parsel oluş-

turulacak. Hâlihazırda 6,5 milyon
metrekare büyüklüğe sahip olan böl-
genin toplam alanının genişleme
sonrası yaklaşık olarak 10 milyon
metrekareye ulaşması hedefleniyor.
Bu artışla birlikte hem mevcut
yatırım taleplerine alan açılması hem
de İzmir sanayisinin üretim kapa-
sitesinin güçlendirilmesi
amaçlanıyor.

BACASIZ SANAYİ 

Genişleme alanı, klasik sanayi
yerleşiminden farklı olarak; Ar-
Ge, inovasyon, ileri teknoloji ve
yüksek katma değerli üretim
yapan firmalara yönelik bir
teknoloji havzası olarak planlandı.
Çevreci, düşük emisyonlu ve “ba-
casız sanayi” anlayışıyla tasar-
lanan bölgede, yüksek teknoloji

yatırımlarının kümelenmesi ve
sürdürülebilir üretim modelinin
güçlendirilmesi hedefleniyor.

Planlama kapsamında 3 milyon
metrekarelik alanın yaklaşık 1,5 mi-
lyon metrekarelik bölümünün yeşil
alan ve sosyal donatı olarak ayrıl-
ması öngörülüyor. Bu yaklaşımla
sanayi gelişiminin çevresel
sürdürülebilirlik ilkeleri doğrul-
tusunda ilerlemesi ve çalışanlar için
daha yaşanabilir bir üretim ekosis-
temi oluşturulması amaçlanıyor.

PARSELASYONA 1 YIL VAR 

İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı
Cenk Karace, genişleme sürecinin
yalnızca teknik değil aynı za-
manda idari ve bürokratik boyut-
ları bulunan kapsamlı bir çalışma

olduğunu belirtti. Projeye Ankara
nezdinde önemli destekler sağ-
landığını ifade eden Başkan
Karace, sürece İzmir Milletvekili
ve AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp
Kadir İnan ile AK Parti İzmir
Miletvekili Ceyda Bölünmez
Çankırı’nın önemli katkılar sun-
duğunu ifade etti. Başkan Karace,
Bölgeye yoğun yatırım talebi
olduğunu vurgulayarak şunları
kaydetti: “Bölgede yüksek
teknolojili üretim yapmak isteyen
firmaların yatırım yapabileceği
hiçbir alan kalmadı. Arsanın bu
kadar kıymetlendiği bir ortamda
yeni bir genişleme sahası bizim
için zorunluluk haline geldi.
Süreçte Eyyüp Kadir İnan ve
Ceyda Bölünmez Çankırı’nın çok
önemli ve büyük destekleri oldu.

Ankara’daki temaslarımızda ilgili
bakanlıklarla görüşmeler gerçek-
leştirildi. Milli Savunma Bakanlığı
ve teknik birimlerin değer-
lendirmeleriyle süreç rapor ve in-
celeme aşamasına geçti.
Hedefimiz bir yıl içinde parse-
lasyon aşamasına gelmek. Bu alanı
yüksek teknoloji yatırımlarının yer
alacağı bir teknoloji üssü olarak
planlıyoruz. Alanın yarısını yeşil
dokuya ayırarak çevreci ve yüksek
katma değerli üretimi teşvik ede-
ceğiz. En az 1 milyar doları aşacak
yatırım ve ciddi bir istihdam
potansiyeli öngörüyoruz.”

Başkan Karace, teknik ve idari
süreçlerin tamamlanmasının
ardından kamulaştırma ve altyapı
çalışmalarına başlanacağını be-
lirtti. HatİCe KaÇar 

İnsan kaynağı, teknoloji ve inovasyon
yatırımları kapsamında hem yurt içinde
hem de uluslararası pazarlarda büyüme
kaydederek, Türkiye ekonomisinin
güçlenmesinde katkı sağlamayı
sürdüren Abalıoğlu Yağ, T.C. Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı onaylı Ar-Ge
Merkezi Belgesi’ni almaya hak kazandı.
Bu onay, şirketin teknoloji, inovasyon ve
insan kaynağına yaptığı uzun soluklu
yatırımların somut bir göstergesi oldu.

Abalıoğlu Yağ; üretim gücü, ihracat
atılımları ve nitelikli istihdam yaratma
odağıyla hem yurt içinde hem de ulus-
lararası pazarlarda sürdürülebilir
büyümesini sürdürürken, Ar-Ge yatırım-
larını da stratejik öncelikleri arasında
konumlandırıyor. Bakanlık onayıyla bir-
likte Abalıoğlu Yağ, Ar-Ge faaliyetlerini

daha sistematik ve sürdürülebilir bir
yapı altında yürüterek; üniversite-sanayi
iş birliklerini güçlendirmeyi, katma
değerli ürün ve proses geliştirme çalış-
malarını hızlandırmayı ve bilimsel üre-
tim odağını derinleştirmeyi hedefliyor.

Abalıoğlu Yönetim Kurulu Üyesi
Zeynep Abalıoğlu, “Bu onay, Abalıoğlu
Yağ’ın bilim ve inovasyon odaklı vizy-
onunun güçlü bir teyididir. Ar-Ge
Merkezimizle birlikte verimliliğimizi
artırmayı, ekiplerimizin akademik
yetkinliklerini geliştirmeyi ve üretimde
bilimsel yaklaşımı daha da ileri taşımayı
amaçlıyoruz. Bu yolculukta emeği geçen
tüm çalışma arkadaşlarımıza ve pay-
daşlarımıza teşekkür ederiz” açıkla-
malarında bulundu. 
Hasret Denİz Öztop

Yüzde 100 doluluk oranına ulaşan İzmir Atatürk Organize Sanayi Bölgesi,
yüksek teknoloji ve katma değerli üretime yönelik yaklaşık 3 milyon
metrekarelik genişleme alanını devreye alıyor.  Proje ile 100–150 yeni 
sanayi parseli oluşturulacak, bölge “teknoloji üssü” kimliğiyle planlanacak
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AbAlıoGlu YAG
Ar-Ge merkezi oldu

İAOSB’de teknoloji
yatırımına yer var

50 bin kişiye iş imkanın Yaklaşık 50 bin kişiye istihdam sağlayan ve yıllık

yaklaşık 8 milyar dolar üretim hacmine sahip İAOS-

B’de hayata geçirilecek teknoloji odaklı genişleme

alanının; yeni yatırımlar, nitelikli istihdam ve ihra-

cat artışıyla İzmir’in sanayi ve teknoloji ekosistem-

ine önemli katkı sunması bekleniyor.

İnşaat yeni yıla 
yavaş başladı
n Türkiye Hazır Beton Birliği
(THBB), her ay merakla bekle-
nen inşaat ile bağlantılı imalat
ve hizmet sektörlerindeki
mevcut durum ile beklenen
gelişmeleri gösteren “Hazır
Beton Endeksi” 2026 Ocak
Ayı Raporu’nu açıkladı. Tüm
endeksler, yılın son çeyre-
ğinde sınırlı toparlanma gös-
terse de 2026 ocak ayında
yeniden zayıflama eğilimine
girdi. Yıllık bazda faaliyet ve
beklenti göstergeleri olumlu
bir tabloya işaret etmekle bir-
likte ocak ayında faaliyet en-
deksinde ciddi bir düşüş
yaşandı; beklentilerdeki artış
ise gerilemenin kademeli oldu-
ğuna işaret etti.

TOPARLANMA BİTTİ 

Türkiye Hazır Beton Birliği
(THBB) her ay açıkladığı Hazır
Beton Endeksi ile Türkiye’de
inşaat sektörü ve bağlantılı
imalat ve hizmet sektörlerin-
deki mevcut durumu ve bekle-
nen gelişmeleri ortaya
koymaktadır. İnşaat sektörü-
nün en temel girdilerinden biri
olan ve aynı zamanda üreti-
minden sonra kısa bir süre
içerisinde stoklanmadan inşa-
atlarda kullanılan hazır betonla

ilgili bu Endeks, inşaat sektö-
rünün büyüme hızını ortaya
koyan öncü bir göstergedir.
Hazır Beton Endeksi 2026
Ocak Ayı Raporu’na göre, tüm
endeksler, geçen yılın büyük
bölümünde eşik değerin al-
tında dalgalı bir seyir izlerken,
yılın son çeyreğinde eşik de-
ğere doğru sınırlı bir topar-
lanma eğilimi göstermiş,
ancak 2026 ocak ayında bu
toparlanma yerini yeniden za-
yıflamaya bırakmıştır. Aralık
ayında endeks değerleri,
kasım ayına kıyasla genel ola-
rak belirgin bir değişim göster-
memiş; endeks seviyeleri
birbirine yakın bir görünüm
sergilemiştir. 2026 ocak
ayında ise Beklenti hariç diğer
endeksler aralık ayına göre
gerilemiş, özellikle Güven En-
deksi’ndeki düşüşle birlikte
endeksler arasındaki yakın
seyir kısmen bozulmuştur.
Güven Endeksi, 2025 yılında
en düşük seviyelerinden to-
parlanmış olmakla birlikte ara-
lık ayında yeniden düşüş
göstererek diğer alt endeksle-
rin gerisinde kalmayı sürdür-
müş, 2026 ocak ayında da bu
gerileme devam etmiştir.
HABER MERKEZİ

Yüzde 100 doluluk oranına ulaşan İzmir Atatürk Organize Sanayi Bölgesi,
yüksek teknoloji ve katma değerli üretime yönelik yaklaşık 3 milyon
metrekarelik genişleme alanını devreye alıyor.  Proje ile 100–150 yeni 
sanayi parseli oluşturulacak, bölge “teknoloji üssü” kimliğiyle planlanacak



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
iklim krizi ve kuraklık tehdidine
karşı hizmet binalarında yağmur
suyu hasadı uygulamalarını yaygın-
laştırıyor. Çatılara kurulan depolarda
biriktirilen yağmur suları yeniden
kullanılarak şebeke suyuna olan
bağımlılık azaltılıyor, su kaynakları
korunuyor. Son olarak ESHOT, İzmir
Doğal Yaşam Parkı ve Buca Kay-
naklar Mezarlığı'nda yağmur suyu
hasadı sistemleri devreye alındı.
Uygulamanın kısa süre içinde 32
hizmet binasında daha hayata geçir-
ilmesi planlanıyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
iklim değişikliği ve kuraklığın
artırdığı su stresine karşı, belediyeye
ait hizmet binalarında yağmur suyu
hasadı uygulamalarını yaygın-
laştırıyor. İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Dairesi Başkanlığı ile Fen İşleri
Dairesi Başkanlığı'nın ilgili birimlerle
iş birliği içinde yürütülen çalışmalar
kapsamında toplanan yağmur suları;
park ve bahçe sulamasında, bina
temizliğinde, teknik bakımda ve

çeşitli hizmet alanlarında değer-
lendirilerek şebeke suyundan tasar-
ruf ediliyor. Çalışmalar kapsamında
Celal Atik Spor Salonu, Kültürpark
Tenis Kortu, HİM Binası ve Eşrefpaşa
Hastanesi'nde yağmur suyu hasadı
sistemleri kuruldu. ESHOT Gediz
Ağır Bakım Tesisleri, Doğal Yaşam
Parkı ve Buca Kaynaklar
Mezarlığı'nda da sistem devreye
alındı. Yağmur suyu hasadı uygula-
masının yaygınlaştırılacağı alanlar-
dan biri de mezarlıklar oldu. Buca
Kaynaklar Mezarlığı'nda başlatılan
uygulamayla depolarda biriken yağ-
mur suları; mezarlık alanlarının su-
lanmasında, bitki bakımında, mezar
taşları ile gasilhanelerin temizliğinde
kullanılıyor. Mezarlıklar Dairesi
Başkanı Ali Kemal Elitaş, İzmir
genelinde 30 ilçedeki mezarlıklarda
çalışmaları sürdürdüklerini be-
lirterek, kuraklığın artık ciddi bir
tehdit haline geldiğini vurguladı. Eli-
taş, kent genelinde köyler dahil 2 bin
500 mezarlık parseli bulunduğunu
ifade ederek, köy mezarlıklarında da

yağmur suyu tanklarıyla sistemli bir
uygulama yürütmeyi hedefledik-
lerini söyledi. Toplanan suların
yeniden kullanılmasıyla hem önemli
ölçüde su tasarrufu sağlanacağını
hem de ekonomik katkı elde edile-
ceğini belirten Elitaş, uygulamanın
küresel iklim krizine karşı su kay-
naklarının korunmasına da destek
olacağını kaydetti.

OTOBÜSTEN HAYVANLARA 

Yağmur suyu hasadı, ESHOT
Gediz Ağır Bakım Tesisleri'nde de de-
vreye alındı. Hasat edilen yağmur su-
ları; motor alt yıkama, parça temizliği
ve güneş panellerinin yıkanmasında
kullanılarak şebeke suyu tüketimi
azaltılıyor. İzmir Doğal Yaşam
Parkı'nda kurulan tank sistemleri
sayesinde ise 130 türde, 1.500'ü aşkın
yaban hayvanının bulunduğu alan-
daki barınakların temizliği yağmur
suyu ile gerçekleştiriliyor. Böylece
hem doğal kaynaklar korunuyor hem
de sürdürülebilir su yönetimine katkı
sağlanıyor. Su yönetimi ve su kay-

naklarının verimli kullanılması
amacıyla oluşturulan İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi Su Kurulu üyesi,
Dokuz Eylül Üniversitesi Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Celalettin Şimşek,
yürütülen çalışmaların kuraklıkla
mücadelede önemli bir adım
olduğunu belirtti. İzmir'de son iki
yıldır kuraklığa bağlı sorunlar
yaşandığını hatırlatan Şimşek, özel-
likle bin metrekarenin üzerindeki
kamu binalarına yerleştirilen yağmur
suyu depolarının su tasarrufuna
somut katkı sunduğunu ifade etti.
Toplanan suların bina temizliği ile
park ve bahçelerin sulanmasında kul-
lanıldığını kaydeden Şimşek, bu alan-
larda içme suyu yerine alternatif
kaynakların değerlendirilmesinin kri-
tik olduğunu vurguladı. Uygula-
manın yaygınlaştırılması halinde
içme suyu tüketiminde yaklaşık
yüzde 10 oranında tasarruf sağlan-
abileceğine dikkat çeken Şimşek,
bunun kent ölçeğinde kayda değer
bir kazanım olacağını söyledi. 
MElİKE ABAcıoğlu 

Yağmur suyu hasadı
uygulaması büyüyor

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
acil müdahale gerektirmeyen
hastalar için sunduğu ücretsiz
hasta nakil ambulansı hizmetini
hayırseverlerin desteğiyle
büyütüyor. Yeni hibe edilen
araçlarla ambulans sayısını 3’e
çıkaran Büyükşehir, 2026 yılında
17 ilçede daha hızlı ve kapsamlı
hizmet sunmayı hedefliyor

HAYAT KOLAYLAŞIYOR 

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
sosyal belediyecilik anlayışı
doğrultusunda sağlık alanındaki
yatırımlarını sürdürüyor. Özel-
likle hareket kabiliyeti kısıtlı
vatandaşların evlerinden hastan-
eye, hastaneden tekrar evlerine
güvenli şekilde ulaştırılmasını
sağlayan hasta nakil ambulansı
hizmeti, filoya katılan yeni
araçlarla daha geniş kitlelere
ulaşıyor. Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu’nun
öncülüğünde yürütülen çalış-
malar kapsamında, 17 ilçede
vatandaşların hayatını kolay-
laştıran örnek bir hizmet modeli
ortaya konuldu. Hizmetten yarar-
lanan hasta yakını Dilber Yücel,
sağlanan desteğin kendileri için
büyük önem taşıdığını belirterek,
"Eskiden hastamızı sandalyesiyle
indirip bindirmekte çok zorlanıy-
orduk, dışarıdan yardım bekliyor-
duk. Şimdi ekipler gelip

odasından alıyor, hastaneye
götürüp tekrar eve bırakıyor. Bu
hizmetten çok memnunuz; Allah
razı olsun. Besim Başkanımıza
çok teşekkür ederiz." dedi. Sağlık
Hizmetleri Şube Müdürü Ahmet
Müştak Aydın ise 2025 yılında tek
bir ambulansla 1.280 nakil gerçek-
leştirdiklerini belirterek, hayırse-
ver vatandaşların bağışlarıyla
araç sayısının 3’e yükseldiğini
ifade etti. Aydın, "Başkanımız
Besim Dutlulu’nun vizyonu
doğrultusunda 2026 yılında

genişleyen filomuzla hizmet kap-
asitemizi ve kalitemizi daha da
artıracağız. Vatandaşlarımız 444
99 45 Çözüm Merkezi ya da man-
isa.bel.tr adresi üzerinden başvu-
ruda bulunabilir. 17 ilçemizde
aktif olarak hizmet veriyoruz."
diye konuştu. Aydın, Manisa
Büyükşehir Belediyesi’nin ücret-
siz hasta nakil hizmetinin, özel-
likle yaşlı, engelli ve yatağa
bağımlı hastalar için önemli bir
destek olmaya devam edeceğinin
altını çizdi. HABER MERKEZİ

İzBB, iklim krizi ve kuraklık tehdidine karşı hizmet binalarında yağmur suyu hasadı uygulamalarını
yaygınlaştırıyor. Büyükşehir farklı alanlarda kullanılan sistemi 32 hizmet binasına kurmayı planlıyor 

Alsancak’ta üst 
yapı hamlesi

n Konak Belediyesi Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri, İZSU ve Gediz
Elektrik’in altyapı çalışmalarını ta-
mamladığı Alsancak sokaklarında,
yol ve kaldırım düzenlemelerine hızla
başladı. Konak Belediye Başkanı Ni-
lüfer Çınarlı Mutlu, teknik ekibiyle
birlikte sahaya çıkarak yürütülen ça-
lışmaları yerinde inceledi. Altyapı ku-
rumlarıyla eşgüdümlü ilerleyen
takvim doğrultusunda; 1474 So-
kak’ta belediye ekiplerinin hızlı çalış-
masıyla sokak tamamen kazılarak
yolun her iki yanına standartlara
uygun kaldırım döşeme işlemlerine
başlandı.  1473 ve 1475 sokaklarda,
altyapı işlemleri tamamlandı ve bu
sokaklar da bölgedeki düzeni sağla-
mak adına sırayla çalışma progra-
mına alındı. SERKAN GÜNBAY

Kuşadası’nda
bahar hazırlığı

n Kuşadası Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğüne bağlı
ekipler, kent genelinde düzenli
olarak gerçekleştirdikleri yabani
ot temizliği ile ağaç budama ça-
lışmalarına devam ediyor. Park-
lardaki eskiyen kent mobilyaları
ve oyun gruplarının tamirini de
yapan ekiplerin çalışmaları saye-
sinde Kuşadası her zaman temiz
ve bakımlı bir halde görünüyor.
Kente yeni yeşil alanlar kazan-
dırmak amacıyla çalışmalarını
kesintisiz sürdüren Kuşadası
Belediyesi, mevcut yeşil alanla-
rın bakım ve temizliğini de ihmal
etmiyor. Parklar, yeşil alanlar ve
yol kenarları başta olmak üzere
kentin dört bir yanında yabani
otlarla mücadelesini sürdüren
Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ekipleri, ağaç budama çalışması
da yürütüyor. HABER MERKEZİ

Efeler’de çocuklara
çevre bilinci aşılandı

n Geleceğe bırakılacak en kıymetli
mirasın temiz bir çevre ve bilinçli
nesiller olduğunu vurgulayan Efeler
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin ön-
cülüğünde çocuklara yönelik çevre
eğitimlerini sürüyor. Efeler Beledi-
yesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürlüğü ekiplerince okullarda
gerçekleştirilen “Sıfır Atık” eğitimle-
riyle, öğrenciler daha küçük yaşta
doğaya saygılı bireyler olarak yetişi-
yor. Çalışmalar, hem çocukların
çevre bilincini güçlendiriyor hem de
ailelerden büyük takdir topluyor.
Eğitimlerin yeni adresi Hacı Celal
Oto İlkokulu oldu. Veliler, eğitimler-
den memnuniyet duyduklarını dile
getirerek Başkan Anıl Yetişkin’e te-
şekkür etti. HABER MERKEZİ 

Hasta nakil filosu 3 araca çıktı
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n Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal; CHP Genel Başkan Yardımcıları
Yankı Bağcıoğlu ve Gökçe Gökçen ile
birlikte, Türkiye Muharip Gaziler Der-
neği ve Türkiye Harp Malulü Gaziler,
Şehit Dul ve Yetimleri Derneği’nin Kar-
şıyaka şubelerini ziyaret etti. Buluş-
mada vefa ve minnet duyguları
paylaşılırken, gazilerin ve şehit aileleri-
nin talep ve önerileri de dinlendi.
CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı
Bağcıoğlu “Şehitlerimiz ‘toprak altın-
daki ulu köklerimiz’, gazilerimiz ise
ebedi Başkomutanımızın belirttiği gibi
‘yaşayan anıtlardır.’ Şehit aileleri ve ga-
zilerimiz, Türk milletine emanettir” dedi.
CHP İzmir Milletvekili ve Genel Başkan
Yardımcısı Gökçe Gökçen de misafir-
perverlikleri için dernek temsilcilerine
teşekkürlerini iletti, her zaman yanla-
rında olmaya devam edeceklerini söy-
ledi. HASRET DENİZ ÖZTOP

Karşıyaka’da gaziler ve
şehit ailelerine ziyaret

Yeni imar bölgelerinde zorunlu hale gelmeli
n İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin sorumluluğundaki park
ve bahçelerin genişliğine işaret eden Şimşek, bu alanlarda
hasat edilen yağmur suyunun kullanılmasıyla su kaynakları
üzerindeki baskının azaltılabileceğini belirtti. Özellikle yeni
imara açılan bölgelerde ve inşa edilecek yapılarda yağmur
suyu hasadı sistemlerinin zorunlu hale getirilmesinin uzun
vadede ciddi tasarruf sağlayacağını ifade etti.



Türkiye’nin ihracatta yıldız
sektörlerinden biri olan su ürün-
leri sektörü Amerika Birleşik De-
vletleri’nde son 10 yılda büyük bir
başarıya imza attı. 2015 yılında
ABD’ye 23 milyon dolarlık su
ürünleri ihraç eden Türkiye, 2025
yılı sonunda ihracatını yüzde
313’lük artışla 95 milyon dolara
ulaştırdı. Son 10 yılda Türkiye’nin
su ürünleri ihracatındaki genel
artış ise yüzde 224 olarak gerçek-
leşti.

Amerikalılar en çok Türk lev-
reğine ilgi gösterdi. Türkiye’nin
ABD’ye su ürünleri ihracatında
levrek 68 milyon dolarla toplam
ihracattan yüzde 72 pay aldı. Lev-

reği 8 milyon dolarlık ihracatla
çipura ve alabalık izledi.

ABD pazarında Turkish Tastes
isimli TURQUALITY Projesi, New
York Fancy Food Fuarı’yla yoğun
tanıtım yaptıklarını dile getiren
Ege Su Ürünleri ve Hayvansal
Mamuller İhracatçıları Birliği
Yönetim Kurulu Başkanı Bedri
Girit, bu tanıtım etkinliklerinin
son halkasının 16–19 Şubat 2026
tarihleri arasında Nevada’da
düzenlenen Aquaculture America
2026 Fuarı olduğunu kaydetti.
Türk levreğinin ABD’de ünlü
restoranların menülerinde yerini
aldığı bilgisini veren Girit, “Turk-
ish Tastes isimli projemizde

Amerikan Aşçılar Federasyonu’-
nun üst düzey şefleriyle yap-
tığımız tadım etkinlikleri Türk su
ürünlerinin ABD’ye ihracatının
artışında çok etkili oldu. Türk
Hava Yolları’nın Kargo uçakları
da ihracat artışımızda itici güç
oldu. ABD’nin yıllık su ürünleri
tüketimi 26-32 milyar dolar ar-
alığında oluyor. Hedefimiz ABD
pazarından ilk etapta yüzde 1 pay
almak” şeklinde konuştu. 

Girit, Türkiye’nin ABD’ye yap-
tığı 95,5 milyon dolarlık su ürün-
leri ihracatının 74 milyon dolarlık
büyük diliminin Ege Bölgesi’nden
yapıldığını sözlerine ekledi.
SerkAn GünbAy

Vergi Haftası’nın sadece kut-
lama haftası olmadığını aynı za-
manda toplumda vergi bilincini
artırma, vergiye gönüllü uyumu
güçlendirme haftası olduğuna
dikkat çeken Zengin, “Vergi bir
yük değil; bir sorumluluktur.
Hatta bir ahlaktır” dedi 

ADİL VE ŞEFFAF SİSTEM

Vergi haftası kutlamaları kap-
samında İzmir Yeminli Mali
Müşavirler Odası (İzmir YMMO)
Yönetim Kurulu Başkanı Yaşar
Zengin bir mesaj yayımladı. Vergi
Haftası’nın sadece kutlama haftası
olmadığını aynı zamanda
toplumda vergi bilincini artırma,
vergiye gönüllü uyumu
güçlendirme haftası olduğuna
dikkat çeken Zengin, “Vergi bir
yük değil; bir sorumluluktur.
Hatta bir ahlaktır. Çünkü vergi,
toplumun tüm bireylerinin ortak
hakkıdır. Eğer “vergi öden-
memesi” bilinçli bir tercihe
dönüşüyorsa, bu durum
toplumun ortak hakkına müda-
hale anlamı taşır. Bu nedenle,
vergi ahlakla doğrudan ilintilidir,
adil ve şeffaf bir vergi sistemi için
bu ahlakın tüm topluma aşılan-

ması gerekir” dedi. 
Vergi bilincinin yaygınlaşması

için ilkokuldan itibaren verginin
anlamı, önemi ve toplumsal
katkısı konusunda bilinçlendirme
çalışmalarının artırılması gerek-
tiğini belirten Zengin, “İlkokuldan
itibaren tıpkı ahlak dersi gibi vergi
konulu bir dersin de zorunlu ol-
ması gerektiğine inanıyoruz” diye
konuştu. 

TOPLUMSAL BARIŞIN ŞARTI 

İzmir Yeminli Mali Müşavirler
Odası olarak; Gelir İdaresi’nin ve
Vergi Denetim Kurulu’nun
verginin doğru beyanı ve tahsili
için yaptığı çalışmaları doğru ve
gerekli bulduklarına dikkat çeken
Zengin, şöyle konuştu: “Ancak
denetim anlayışının odağında
kayıt içindeki mükellefi ceza-
landırmak yerine, kayıt dışı alanı
daraltan ve kayıt içindekini re-
hberlik yoluyla güçlendiren bir
yaklaşımın daha fazla yer alması
gerektiğine inanıyoruz. Vergi, bir
devletin en temel ve en meşru
gelir kaynağıdır. Kamu hizmet-
lerinin finansmanı, sosyal adaletin
tesisi, eğitimden sağlığa, güvenlik-
ten altyapıya kadar tüm kamusal

faaliyetlerin sürdürülebilirliği
vergi sayesinde mümkün olmak-
tadır. Bu nedenle verginin varlığı
yalnızca mali bir zorunluluk değil,
aynı zamanda toplumsal dayanış-
manın ve ortak yaşam kültürünün
en somut göstergesidir. Ancak
verginin sadece toplanması değil,
adil ve hakkaniyetli şekilde
toplanması esastır. Vergi adaleti,
toplumsal barışın temel şartların-
dan biridir. Kayıt içinde çalışan,
yükümlülüklerini zamanında ve
doğru şekilde yerine getiren
mükelleflerin korunması; kayıt
dışı ekonomi ile ise kararlı bir mü-
cadele yürütülmesi gerekmekte-
dir.” Melİke AbAcıoğlu

Amerikalılar Türk 
levreğine hayran

Vergi Haftası’nın sadece kutlama haftası
olmadığını aynı zamanda toplumda vergi
bilincini artırma, vergiye gönüllü uyumu
güçlendirme haftası olduğuna dikkat çeken
Zengin, “Vergi bir yük değil; bir sorumluluktur.
Hatta bir ahlaktır” diye konuştu

Denizli’de halkın
nabzı tutuluyor 

n Denizli Büyükşehir Belediyesi,
vatandaşlarla doğrudan iletişimi
güçlendirmek amacıyla kent ge-
nelindeki pazaryerlerinde saha
çalışmalarını sürdürüyor. Basın
Yayın ve Halkla İlişkiler Dairesi
Başkanlığı tarafından kurulan bil-
gilendirme stantlarında, beledi-
yenin yürüttüğü hizmet ve
projeler vatandaşlara birebir an-
latılırken, talep ve şikayetler de
yerinde dinlenerek kayıt altına
alınıyor. Pazara aileleriyle gelen
çocuklar için de küçük sürprizler
hazırlanıyor. Ekipler, miniklere
balon hediye ederek etkinliğe
renk katıyor. Kurulan stantlarda
oluşan samimi ortam, vatandaş-
ların memnuniyetini artırıyor.
HABER MERKEZİ 

Vatandaşın enflasyon 
beklentisi hala yüksek
n Bahçeşehir Üniversitesi Ekonomik
ve Toplumsal Araştırmalar Merkezi
(BETAM) Gökhan Şahin Güneş tarafın-
dan açıklanan rapora göre hanehalkı-
nın enflasyon beklentisi geriledi.
BETAM tarafından yayımlanan 2026 yılı
şubat ayı araştırmasında, hanehalkları-
nın bir yıl sonrasına ilişkin enflasyon
beklentisi bir önceki anket dönemine
kıyasla 4,5 puan azalarak yüzde 50,8
oldu. Önümüzdeki bir yıl içinde yüzde
30,69 olan enflasyon oranından düşük
olacağını tahmin edenlerin oranı bir ön-
ceki aya göre 3,1 puan artarak yüzde
34,4’e yükseldi. Enflasyon beklentileri-
nin dağılımına bakıldığında, katılımcıla-
rın yüzde 34,3’ü enflasyon oranının
yüzde 21-40 aralığında olacağını tah-
min etti. 2026 yılı Şubat verilerine göre
enflasyon beklentisi bir önceki aya kı-
yasla erkeklerde 6 puan, kadınlarda ise
1,5 puan azaldı. Şubat ayında ortalama
enflasyon beklentisi erkeklerde yüzde
49, kadınlarda yüzde 54,3 olarak ger-
çekleşti. 

ORTA YAŞTA DÜŞÜK 

Bir önceki ay ile karşılaştırıldığında en-
flasyon beklentisi yalnızca 35-44 yaş
grubunda 1,1 puan artarken, diğer yaş
gruplarında düşüş kaydedildi. Ortalama
enflasyon beklentisi 18-24 yaş gru-
bunda yüzde 50, 25-34 yaş grubunda
yüzde 50,1, 35-44 yaş grubunda yüzde
52,6, 45-54 yaş grubunda yüzde 45,9,
55-64 yaş grubunda yüzde 53, 65 yaş
ve üstü grupta ise yüzde 54,2
oldu.HABER MERKEZİ 

Bağdan budadıkları 
çubuklar ile ısınıyorlar

n Manisa’nın Sarıgöl ilçesi ve
çevresinde etkili olan dondu-
rucu soğuklara rağmen tarım
işçileri bağlardaki budama ça-
lışmalarını sürdürüyor. Sabahın
erken saatlerinde bağlara
gelen işçiler, budama önce-
sinde kestikleri bağ çubuklarını
yakarak ısınıyor. Hava sıcaklık-
larının sıfırın altına kadar düş-
tüğü sabah saatlerinde önce
ısınan işçiler, ardından bağların
budamasına başlıyor. Gün içe-
risinde soğuğu yeniden hisset-
tiklerinde ise budadıkları
çubukları yakarak çalışmala-
rına devam ediyorlar. Zorlu kış
şartlarına rağmen üretimi ak-
satmayan tarım işçileri, bağcı-
lık faaliyetlerinin kesintisiz
sürmesini sağlıyor. İHA

Köklü Zeytincilik’e
Yeşil Ekonomi ödülü

n “Zeytinyağının Başkenti Ayva-
lık” menşeili ihracat firması Köklü
Zeytincilik, Türk zeytinyağını
dünya markası yapmak için vites
yükseltti. İlk aşamada sektörde
bir ilki gerçekleştirerek Güney
Kore’nin başkenti Seul’de ma-
ğaza açtıklarını ifade eden Köklü
Zeytincilik Yönetim Kurulu Baş-
kanı Mustafa Kürlek, Yeni Ara-
yışlar Girişimi Platformu Derneği
(YAPDER) tarafından İstanbul
ALKO Okulları’nda düzenlenen
“18. Küresel Isınma
Kurultayı”nda “Yeşil Ekonomi”
ödülüne sahip oldu. Köklü Zey-
tincilik Yönetim Kurulu Başkanı
Mustafa Kürlek “Zeytinyağı, milli
ürünümüz. Birçok ürünümüz ih-
racata dayalı ve ihracatta elde
ettiğimiz her başarı, çiftçimizin
cebine giriyor. Köklü olarak 26
ülkeye ihracat gerçekleştiriyoruz”
dedi. HABER MERKEZİ 
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Korkutan 
değil, rehberlik 

eden sistem
n Vergide adaletin, dene-
timde etkinliğin, beyanda
doğruluğun hâkim olduğu bir
ülke dileğinde olduklarına
işaret eden Zengin, temenni-
lerinin cezalandıran değil
önleyen, Korkutan değil re-
hberlik eden, ayrıştıran değil
toplumsal barışı güçlendiren
bir vergi sisteminin daha da
güçlenmesi olduğunu sözler-
ine ekledi. 

Vergi bilinci
ilkokuldan
başlamalı 

Vergi bilinci
ilkokuldan
başlamalı 

Vergi bilinci
ilkokuldan
başlamalı 
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n Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi Konservatuvarı
Çok Sesli Gençlik ve
Çocuk Korosu, Ferdi Zey-
rek Millet Çarşısı’nda dü-
zenlenen konser
programında sanatsever-
lerle buluştu. Şef Arcan
Hacer Aydınlı yönetimin-
deki koro, çok sesli müzi-
ğin seçkin örneklerini
başarıyla seslendirdi.
Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Konservatuvarı
Çok Sesli Gençlik ve
Çocuk Korosu, düzenle-
diği konser ile büyük be-
ğeni topladı. Programa,
Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Genel Sekreter
Yardımcısı Ulaş Aydın,
Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Daire Başkanı Ural
Sevener, Kültür ve Sanat
Şube Müdürü Okan
Gündüz, siyasi parti tem-
silcileri, aileler ve çok sa-
yıda vatandaş katıldı.
Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Konservatuvarı’nın
titiz eğitimiyle yetişen
gençlerden ve çocuklar-
dan oluşan koro, sahne-
deki enerjisiyle hayranlık
uyandırdı. Çocuk Korosu,
seslendirdiği neşeli ve
umut dolu çocuk şarkıla-
rıyla geceye renk katar-
ken; Gençlik Korosu ise
repertuvarındaki çeşitli-
likle kulakların pasını
sildi.

“YÜREKTEN 
KUTLARIM”

Konserin sonunda Şef
Arcan Hacer Aydınlı’ya
çiçek takdim etmek
üzere sahneye çıkan
Genel Sekreter Yardım-
cısı Ulaş Aydın, duyduğu
memnuniyeti dile getire-
rek, "Manisa Büyükşehir
Belediyesi Kültür ve Sos-
yal İşler Dairesi Başkanlı-
ğımızı yürekten
kutluyorum. Önceki
hafta senfoni orkestrası
konserimiz vardı, bu

hafta ise gençlik ve
çocuk koromuz sahne-
deydi. Gerçekten muhte-
şem bir performanstı;
konserin hiç bitmemesini
istedim" dedi.

‘SANATLA 
DOKUNDUK’

Kültür ve sanatı kentin
her noktasına ve toplu-
mun her kesimine yay-
maya kararlı olduklarını
vurgulayan Aydın, bele-
diyenin sanat karnesini
şu sözlerle paylaştı: "Sa-
dece geçtiğimiz yıl yakla-
şık 35 bine yakın çocuk,
genç ve kadın kursiyeri-
miz, mesleki ve sanat
kurslarımızdan fayda-
landı. Bugün Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi
bünyesinde; Pop Orkes-
trası, Türk Halk Müziği,
Türk Sanat Müziği ve
Gençlik Orkestrası gibi
çok değerli topluluklar
bulunuyor. Bu tablo
bizim için büyük bir
gurur kaynağıdır. Özel-
likle bu koroyu tebrik
ediyorum ve onları Tür-
kiye genelindeki tüm
koro yarışmalarında gör-
mek istiyoruz. Çocukla-
rını bizlere emanet eden
ailelerimize teşekkür
ediyorum; biz de var gü-
cümüzle, tüm imkânları-
mızla onların yanında
olmaya devam edece-
ğiz."
Konuşmaların ardından
Genel Sekreter Yardım-
cısı Ulaş Aydın tarafın-
dan Şef Arcan Hacer
Aydınlı’ya çiçek takdim
edildi. 2016 yılından bu
yana Manisa Büyükşehir
Belediyesi’nin katkıla-
rıyla çalışmalarını sürdür-
düklerini söyleyen Şef
Arcan Hacer Aydınlı,
katkı ve desteklerinden
dolayı Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dut-
lulu’ya teşekkürlerini
iletti. İHA

n Köy Enstitülerinin mi-
marı eski Milli Eğitim Ba-
kanı Hasan Ali Yücel,
vefatının 65. yılında Ko-
nak’ta anılacak. Konak
Belediyesi’nin, Yeni
Kuşak Köy Enstitülüler
Derneği İzmir Şubesi ile
birlikte düzenlediği
anma etkinliğinde Şef
Deniz Aygün Araal yö-
netimindeki Cumhuriyet
Sesleri Korosu sahne ala-
cak. ANKA’nın haberine
göre; 26 Şubat Perşembe
günü Güzelyalı Nazım
Hikmet Kültür Merke-
zi’nde gerçekleşecek
anma konseri 20.00’da
başlayacak. Konserde
Köy Enstitüleri marşı ve
şarkılarının yanı sıra
Hasan Ali Yücel’in beste-
lenmiş şiirlerinden olu-
şan bir repertuvar

seslendirilecek.
Tüm İzmirlileri anma et-
kinliğine davet eden
Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu,
“Cumhuriyetimizin ay-
dınlanma neferlerinden,
eğitim devrimimizin mi-
marı Hasan Ali Yücel’i ve-
fatının 65. yılında saygı,
minnet ve özlemle anıyo-
ruz. Köy Enstitüleriyle bu
ülkenin dört bir yanına
umut taşıyan bu büyük
eğitim insanını anmak
hepimiz için bir sorumlu-
luktur. Tüm komşuları-
mızı, bu anlamlı gecede
bir araya gelerek hem
Hasan Ali Yücel’i anmaya
hem de Cumhuriyet de-
ğerlerimize sahip çık-
maya davet ediyorum”
ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Çok sesli müziğin
seçkin örnekleri

Köy Enstitülerinin
mimarına saygı

Ozel cocuklara
sinema söleni

Güçlenme Durağı kadınlara umut aşılıyor
Güçlenme Durağı Mobil Kuaförlük

Hizmeti, kadınların hem görünümünü hem de

yaşam gücünü destekliyor. Kısa sürede sekiz

mahallede 330 kadına ulaşan hizmet sayesinde

kadınlar aynaya yalnızca yenilenmiş saçlarını

değil, güçlenen özgüvenlerini de yansıtıyor; bu

mobil durakta saç modelleri değişirken,

dayanışma ve farkındalık da büyüyor.

Merkezden uzak mahallelerde yaşayan

kadınların belediye hizmetlerine erişimini ko-

laylaştırmayı amaçlayan İzmir Büyükşehir

Belediyesi, Güçlenme Durağı Mobil Kuaförlük

Hizmeti ile kadınların hem saçlarını hem de

yaşamlarını güçlendiriyor. Her ay farklı bir ma-

hallede, muhtarlıkların belirlediği alanlarda

gerçekleştirilen uygulama kapsamında kadın-

lara ücretsiz saç kesimi ve fön hizmeti

sunuluyor. Hizmetin ardından uzman personel

tarafından kadın sağlığı, kadın hakları, yasal

haklar ve toplumsal cinsiyet eşitliği konu-

larında bilgi veriliyor. Kuaförlük ve eğitim

hizmetlerinden yararlanmak isteyen kadınlar,

mahalle muhtarlıkları aracılığıyla talep oluştu-

rup randevu alabiliyor. Hizmet bu hafta

Gaziemir’in Emrez Mahallesi’ndeydi. Uygula-

maya ayrıca meslek yüksekokullarının saç

bakımı ve güzellik hizmetleri programında

eğitim alan öğrenciler ve eğitmenleri de dâhil

edildi. Böylece hem daha fazla kadına hizmet

ulaştırılıyor hem de öğrenciler uygulamalı

eğitim imkânı buluyor.

KİŞİSEL BAKIM

İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile

Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Kadın Çalışmaları

Şube Müdürlüğü görevlisi Ece Cangözen, pro-

jeyle kadınların yaşam kalitesini artırmayı ve

belediye hizmetlerini mahallelere taşımayı

amaçladıklarını söyledi. Cangözen, “Projemizle

birlikte hem saçlar güçleniyor hem kadınlar

güçleniyor. Güçlendirme Durağı, yalnızca kişisel

bakım hizmeti değil; kadınların sosyal yaşamda

güçlenmesini destekleyen bir dayanışma alanı.

Kadınların güçlenmesini destekleyen, hayatlarına

dokunan ve eşitliği odağına alan çalışmalarımızı

sürdürmeye devam edeceğiz” dedi.  Güçlenme

Durağı projesiyle kuaförlük hizmeti alan Birgül

Okuyucu, “Belediyemiz güzel işler yapıyor.

İmkânı olmayanlar saçlarını kestirdi, herkes çok

mutlu. Komşularımızın hepsi geldi. Ben de

saçıma fön çektirdim, çok beğendim. Saçımız

güzel olunca mutlu oluyoruz” dedi. Hatice

Akgün ise “Bugün saçlarımı kestirdim, fön çek-

tirdim. Hizmetten çok memnun kaldım. Hem

saçlarımız yapıldı hem de eğitim verildi” diye

konuştu. HASRET DENİZ ÖZTOP

Bornova Belediyesi, toplumsal dayanış-

mayı ve sosyal belediyecilik anlayışını

güçlendiren örnek bir etkinliğe daha imza

attı. Bornova’da eğitim gören özel çocuklar

için düzenlenen sinema gösteriminde öğren-

ciler, animasyon dünyasının sevilen yapım-

larından The SpongeBob SquarePants Movie

(Sünger Bob) filmini izleyerek keyif dolu

anlar yaşadı.

Etkinlik kapsamında Süleyman Demirel

Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Özel

Eğitim Sınıfı’nda eğitim alan öğrenciler bir

araya geldi. Sinema salonunda film başla-

madan önce yaşanan heyecan, gösterim

boyunca yerini kahkahalara ve alkışlara

bıraktı. Renkli karakterleri ve eğlenceli

hikâyesiyle çocukları ekran başına kilitleyen

film, salonu dolduran neşeli seslerle adeta

şenlik havası estirdi.

Gösterim sırasında öğrencilere patlamış

mısır ve meyve suyu ikram edilerek sinema

keyfi tamamlandı. Çocukların mutluluğu ve

heyecanı yüzlerinden okunurken, öğretmen-

ler de bu tür etkinliklerin öğrencilerin sosyal

gelişimine önemli katkı sunduğunu ifade etti.

Günlük eğitim temposunun dışına çıkan

öğrenciler, arkadaşlarıyla birlikte

sosyalleşme imkânı buldu.

SOSYAL HAYATA KATILIM 

Bornova Belediyesi’nin düzenlediği

etkinlik, özel çocukların sosyal ve kültürel

hayata daha aktif katılımını teşvik etmeyi

amaçladı. Belediye yetkilileri, toplumun her

kesimini kapsayan projeler üretmeye devam

edeceklerini belirtti.

Ömer Eşki, etkinlik sonrası yaptığı açıkla-

mada özel çocukların mutluluğunun her şey-

den değerli olduğunu vurguladı. Eşki, “Özel

çocuklarımızın yüzündeki tebessüm bizim en

büyük motivasyon kaynağımız. Onların

sosyal hayatta daha görünür, daha aktif

bireyler olmaları için kültürel ve sosyal etkin-

likler düzenlemeye devam edeceğiz. Her

çocuğumuzun eşit imkânlara sahip olması

için çalışıyoruz” ifadelerini kullandı.

Veliler ve öğretmenler de organizasyon-

dan duydukları memnuniyeti dile getirerek

Bornova Belediyesi’ne teşekkür etti. Bu tür

etkinliklerin çocukların özgüvenini artırdığını

ve toplumsal bağlarını güçlendirdiğini be-

lirten eğitimciler, sosyal projelerin artarak

sürmesini temenni etti.

Bornova Belediyesi’nin kapsayıcı

belediyecilik anlayışıyla hayata geçirdiği

etkinlik, özel çocuklara unutamayacakları bir

gün yaşatırken, sosyal dayanışmanın ve bir-

likte yaşama kültürünün önemini bir kez daha

ortaya koydu. HATİCE KAÇAR

Bornova Belediyesi, özel çocuklar için düzenlediği sinema etkinliğinde öğrencileri 
The SpongeBob SquarePants Movie ile buluşturdu. Etkinlikte konuşan Ömer Eşki,
özel çocukların sosyal hayata katılımını desteklemeye devam edeceklerini vurguladı
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